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  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 5ης   Ιανουαρίου 2017 
          ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ   
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ  - ΥΜΗΤΤΟΥ                          
  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                                                                                              

ΘΕΜΑ: Έγκριση κατεπείγουσας απευθείας 

ανάθεσης της Προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια 

Πετρελαίου Θέρμανσης», κάλυψης επείγουσας 

ανάγκης των Ν.Π.Δ.Δ. «Σχολική   Επιτροπή   

μονάδων Α`βάθμιας Εκπαίδευσης» και «Σχολική   

Επιτροπή   μονάδων Β`βάθμιας εκπαίδευσης » του 

Δήμου,  στα πλαίσια της αρ. 168/2016 

προηγούμενης απόφασης έγκρισης των όρων του εν 

εξελίξει ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού. 

 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Η    Νο  :1 

 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 9            ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 0 
 

Στη Δάφνη σήμερα την  5Η  Ιανουαρίου  2017, ημέρα Πέμπτη και ώρα 9:00 π.μ.  συνήλθε σε 
ΕΚΤΑΚΤΗ- ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ συνεδρίαση  η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Δάφνης 
Υμηττού, εντός του Δημοτικού Καταστήματος κατόπιν της αριθμ. πρωτ:  215/4-1-2017   
πρόσκλησης του κ. Δημάρχου – Προέδρου της Επιτροπής, παρόντων των κ.κ. Δημοτικών 
Συμβούλων – Μελών ως ακολούθως: 
 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΠΑΡΩΝ/ 
ΠΑΡΟΥΣΑ 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ  

1                                                                                                                                                                                                                                 ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΝΑΙ 

2 ΜΑΛΑΚΗ  ΚΛΕΙΩ ΑΝΤ/ΔΡΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

3 ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

4 ΛΙΟΥΤΑΣ  ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

5 ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

6 ΣΚΙΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ  ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

7 ΦΟΡΤΩΜΑΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

8 ΑΛΕΞΑΤΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

9 ΤΟΛΙΑ-ΚΗΠΟΥΡΟΥ  ΝΑΥΣΙΚΑ  ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

10 ΚΑΛΔΙΡΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

11 ΚΑΡΑΚΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

12 ΧΑΡΙΣΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

13 ΤΑΣΣΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 
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Στην  κατεπείγουσα αυτή συνεδρίαση, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα όλα τα μέλη, 
πραγματοποιήθηκε δε υπό την προεδρία του Δημάρχου – Προέδρου κ. Μιχ. Σταυριανουδάκη, 
παρίσταντο τα παραπάνω τακτικά και αναπληρωματικά μέλη 
Αφού ο κ. Δήμαρχος – Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, καθόσον επί συνόλου 9 μελών 
παρίστανται 9, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης  και ομόφωνα η επιτροπή αποφάνθηκε για 
το κατεπείγον της συνεδρίασης.  
Η συνεδρίαση κρίνεται  έκτακτη - κατεπείγουσα  δεδομένου ότι,  ενώ είναι σε εξέλιξη ο τακτικός 
ηλεκτρονικός διαγωνισμός για την προμήθεια καυσίμων και πετρελαίου θέρμανσης για το Δήμο 
και τα ΝΠΔΔ που εποπτεύει,  πρέπει άμεσα να γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες επείγουσας 
προμήθειας πετρελαίου θέρμανσης  για τις σχολικές μονάδες του Δήμου,  διότι το πετρέλαιο έχει 
εξαντληθεί και σύμφωνα με την Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας οι θερμοκρασίες για το 
επόμενο διάστημα θα  είναι εξαιρετικά χαμηλές. 
Κατόπιν των ανωτέρω ο κ. Δήμαρχος εισηγήθηκε το μοναδικό θέμα ημερήσιας διάταξης,  
θέτοντας υπόψη του σώματος το αριθμ. 204/4-1-2017 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών με το οποίο διαβιβάζονται οι αριθμ. 1/03-01-2017 (ΑΔΑ: 9Ε6Ο465Θ0Γ-ΣΡΔ), και  
1/03-01-2017 (ΑΔΑ: 7ΗΧΨ465Θ03-9ΩΙ) αποφάσεις των Σχολικών Επιτροπών Μονάδων 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης αντίστοιχα,  με τις οποίες ζητείται, η 
κατεπείγουσα  απευθείας ανάθεση προμήθειας πετρελαίου θέρμανσης για τις ανάγκες των 
σχολείων, δεδομένου ότι,  ενώ είναι σε εξέλιξη ο τακτικός ηλεκτρονικός διαγωνισμός για την 
προμήθεια καυσίμων και πετρελαίου θέρμανσης για το Δήμο και τα ΝΠΔΔ που εποπτεύει,  
πρέπει άμεσα να γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες επείγουσας προμήθειας πετρελαίου 
θέρμανσης  για τις σχολικές μονάδες του Δήμου,  διότι το πετρέλαιο έχει εξαντληθεί και 
σύμφωνα με την Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας οι θερμοκρασίες για το επόμενο 
διάστημα θα  είναι εξαιρετικά χαμηλές. Επίσης υπόψη του Σώματος τέθηκε η αριθμ. 1/2017 
μελέτη με τίτλο «Προμήθεια Πετρελαίου Θέρμανσης για τις Σχολικές Επιτροπές» συνολικού 
προϋπολογισμού δαπάνης 24.800,00 ευρώ με το Φ.Π.Α , που συντάχθηκε για το σκοπό αυτό.    
Κατόπιν των ανωτέρω  παρακαλώ όπως αποφασίσουμε σχετικά. 

   

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

Αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Δημάρχου – Προέδρου, έλαβε γνώση του περιεχομένου όλων 
των εγγράφων του σχετικού φακέλου και ειδικότερα του αριθμ. 204/4-1-2017 εγγράφου της 
Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, των αριθμ. 1/03-01-2017 (ΑΔΑ: 9Ε6Ο465Θ0Γ-ΣΡΔ), και  1/03-01-
2017 (ΑΔΑ: 7ΗΧΨ465Θ03-9ΩΙ) αποφάσεων των Σχολικών Επιτροπών Μονάδων 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης αντίστοιχα,   έχοντας υπόψη τις διατάξεις  του 
Ν. 3463/20006  σε συνδυασμό με τις όμοιες των άρθρων 72 και 75 του Ν. 3852/2010 και του 
Ν.4071/2012, τις διατάξεις του άρθρου 4, παρ. 1 της από 12-12-2012 Πράξης Νομοθετικού 
Περιεχομένου, όπως κυρώθηκε με τον Ν. 4111/13, τις όμοιες του Ν. 4412/2016 «Δημόσιες 
Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 
2014/25/ΕΕ)» και ειδικότερα του άρθρου 118 (Απευθείας ανάθεση), μετά από διαλογική 
συζήτηση και αφού κάθε σύμβουλος τοποθετήθηκε σχετικά σκέφθηκε και,      
           

ΟΜΟΦΩΝΑ  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
 

Α) Εγκρίνει το κατεπείγον της συνεδρίασης της Επιτροπής  δεδομένου ότι,  ενώ είναι σε εξέλιξη 
ο τακτικός ηλεκτρονικός διαγωνισμός για την προμήθεια καυσίμων και πετρελαίου θέρμανσης 
για το Δήμο και τα ΝΠΔΔ που εποπτεύει,  πρέπει άμεσα να γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες 
επείγουσας προμήθειας πετρελαίου θέρμανσης  για τις σχολικές μονάδες του Δήμου,  διότι το 
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πετρέλαιο έχει εξαντληθεί και σύμφωνα με την Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας οι 
θερμοκρασίες για το επόμενο διάστημα θα  είναι εξαιρετικά χαμηλές.  
Β) Εγκρίνει την κατεπείγουσα διενέργεια απευθείας ανάθεσης προμήθειας πετρελαίου 
θέρμανσης για τις ανάγκες των Ν.Π.Δ.Δ. «Σχολική   Επιτροπή   μονάδων Α`βάθμιας 
Εκπαίδευσης του Δήμου Δάφνης - Υμηττού » και «Σχολική   Επιτροπή   μονάδων Β`βάθμιας 
εκπαίδευσης του Δήμου Δάφνης - Υμηττού»,  στα πλαίσια της αρ. 168/2016 προηγούμενης 
απόφασης έγκρισης των όρων του εν εξελίξει ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού, σύμφωνα με 
την αριθμ. 1/2017 μελέτη με τίτλο «Προμήθεια Πετρελαίου Θέρμανσης για τις Σχολικές 
Επιτροπές» που συντάχθηκε για το σκοπό αυτό, συνολικού προϋπολογισμού δαπάνης 
24.800,00 ευρώ με το Φ.Π.Α.,  για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται στο σκεπτικό της 
παρούσας.  
 
Αναθέτει την παραπέρα ενέργεια στον κ. Δήμαρχο.  

Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται ως εξής:  

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 
     Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                    ΤΑ ΜΕΛΗ 
       ΜΙΧ. Ι  ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ     ΜΑΛΑΚΗ ΚΛΕΙΩ 

ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
ΛΙΟΥΤΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
ΦΟΡΤΩΜΑΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ 
ΤΟΛΙΑ-ΚΗΠΟΥΡΟΥ ΝΑΥΣΙΚΑ 

         ΚΑΡΑΚΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
         ΧΑΡΙΣΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ                                                                                     

       
                                                             

         ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                      
               ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ  
     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ – ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 
    ΜΙΧ. Ι.  ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 

 


